

Уважаемая редакция журнала «Высокотехнологичное право»!

Мы живем в эпоху стремительных изменений, когда технологический прогресс влияет практически на все сферы нашей жизни. Высокие технологии открывают перед нами новые возможности, но одновременно требуют разработки эффективных правовых механизмов, обеспечивающих законность, справедливость и защиту прав всех участников общественных отношений.

Первый выпуск специализированного научного издания, посвященного актуальным вопросам высокотехнологичного права, является знаменательным событием не только в жизни Московского института электронной техники, но и научного сообщества в целом. Наш университет гордится тем, что стал инициатором создания этого уникального проекта.

Журнал «Высокотехнологичное право» станет важной платформой для обмена мнениями, исследований и обсуждений актуальных междисциплинарных проблем в юриспруденции, высоких технологиях, философии и иных отраслях.

Я уверен, что совместными усилиями ученых, юристов-практиков и представителей высокотехнологичных сфер экономики сможем внести значительный вклад в развитие отрасли и способствовать формированию современной правовой среды, соответствующей вызовам XXI века.

Поздравляю вас с успешным началом нового этапа в развитии науки и практики высокотехнологичного права! Желаю вам вдохновения, творческих успехов и продуктивного сотрудничества. Пусть этот журнал станет надежным проводником в мире современных юридических решений и источником инновационных идей для наших ученых и всех, кто проявляет неподдельный интерес к науке.

Ректор НИУ МИЭТ

доктор технических наук,

профессор

Сергей Александрович Гаврилов